
Опис

Серія COMFORT: комфортні рішення для підтримання здоров'я та профілактики
захворювань опорно-рухового апарату для людей, які ведуть активний спосіб
життя.

Бандаж універсальний застосовується при: профілактиці розбіжностей
післяопераційних швів, утворення післяопераційних гриж, при стані після
оперативного втручання на передній черевній стінці у випадках, коли є ознаки
слабкості м'язового каркаса черевної стінки (наприклад, надмірна маса тіла,
післяопераційний стан у людей похилого віку – після 60 років), при грижах білої
лінії живота, у післяпологовий період для прискорення інволюції матки,
підтримки м'язів передньої черевної стінки, при необхідності зменшення
рухливості грудної клітки після травм та операцій на грудній порожнині та
ребрах, після кесаревого розтину, при пупкових грижах у дорослих, як заміна
корсетів для моделювання фігури. Бандаж можна застосовувати як зігріваючий
для спини (у разі надягання застібкою на спину.

Еластична стрічка основи бандажу забезпечує оптимальне прилягання
виробу по всій поверхні. За рахунок еластичності бандаж утримує передню
черевну стінку та краї рани навіть у опасистих людей і таким чином
запобігає розходженню післяопераційних швів та виникненню гриж після
операцій
Основа бандажа зроблена з перфорованої бандажної стрічки з дихаючою
структурою, що запобігає потінню та накопиченню вологи під бандажем
Щільний клапан на передній поверхні виробу посилює підтримку передньої
черевної стінки, забезпечує щільний контакт зі шкірою, запобігає зсуву
країв рани навіть при активній напрузі м'язів живота
Застібка-липучка з великим кроком фіксації за обсягом забезпечує
потрібний ступінь тиску на поверхню тіла та достатній комфорт
Широкий крок застібки допомагає затягнути або розслабити виріб залежно
від об'ємів черевної порожнини пацієнта, а також при зміні об'ємів після
операції або під час реабілітації (схуднення або набір ваги/об'єму)

Розмірна сітка:

Розмір XS/S: обхват талії 50-70см
Розмір M/L: обхват талії 71-90см
Розмір XL/XXL: обхват талії 91-110см
Розмір XXXL/XXXXL: обхват талії 111-130см



Застереження

Не застосовувати при відкритих травмах та ранах, при індивідуальній
непереносимості компонентів сировини. Нестерильно, не використовувати при
місцевих захворюваннях шкіри. Не рекомендується використовувати виріб під
час застосування зігрівальних мазей. Латекс, що входить до складу виробу, може
викликати алергічну реакцію.

Умови зберігання

Зберігати у сухому місці при температурі від +5°C до +40°C, берегти від прямих
сонячних променів.

Термін придатності

60 місяців


